（様式５）

認証要領２（１）ウの各号に該当すること等の申告書

とちぎ福祉サービス第三者評価推進機構委員長様

住　所

法人名

代表者名

　当法人は、とちぎ福祉サービス第三者評価推進機構設置要綱及びとちぎ福祉サービス第三者評価推進機構福祉サービス第三者評価機関認証要領を遵守するとともに、認証要領２（１）ウの各号にはいずれも該当することを申告します。
（参考）
認証要領

　２（認証要件）

（１）ウ　次のいずれにも該当すること。
（ア）県推進機構又は他の都道府県の推進組織から第三者評価機関の認証を取り消されてから５年を経過していないものでないこと。

（イ）社会福祉に関する法令の規定により刑に処せられ又は行政処分を受けてから５年を経過していないものでないこと。

（ウ）第三者評価機関の取消要件に該当する行為又は法令違反の行為を行ってから５年を経過していないものでないこと。

（エ）役員のうちに、第三者評価機関の認証を取り消され、社会福祉に関する法令の規定により刑に処せられ、若しくは行政処分を受けてから５年を経過していない者又はこれらの処分等を受けた法人の役員であった者で処分等の日から５年を経過していない者を含まないこと。

（オ）その他当該法人又は法人の役員に社会通念上第三者評価機関として認証することを不適当と認める事跡のないこと。

（カ）当該法人内において実施している福祉サービスについては、第三者評価を実施しないこと。
